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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Російський диктатор Володимир Путін зіткнувся з серйозною кризою легітимності

через затяжну війну проти України, яка за тривалістю вже перевершила Другу

світову. Створений Кремлем культ перемоги та образ “сильного лідера” почали

руйнуватися на тлі відсутності успіхів на фронті та регулярних атак дронів по

території РФ.

Про це повідомляє The Wall Street Journal.

Психологічний перелом у російському суспільстві настав у січні 2025 року, коли термін

проведення так званої “СВО” став довшим за період війни Радянського Союзу проти
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нацистської Німеччини у 1941–1945 роках. Політолог Аббас Галлямов зауважив, що

виплеканий десятиліттями “культ дідів” тепер працює проти режиму, оскільки росіяни

відчувають свою невідповідність досягненням предків.

Ситуацію погіршують колосальні втрати, які, за даними видання, вже перевищили

мільйон осіб убитими та пораненими. Постійні удари українських безпілотників по

російських містах демонструють слабкість системи ППО та особисту вразливість

диктатора. Експерти зазначають, що Путіна більше не сприймають як “захисника” чи

“Супермена”, натомість він виглядає як відірваний від реальності старий.

Навіть затяті прихильники агресії почали відкрито критикувати владу, порівнюючи

нинішні темпи просування армії з успіхами часів Другої світової війни. У Москві

ширяться чутки про внутрішні конфлікти між силовими структурами та ймовірність

перевороту. Аналітики вважають це серйознішим викликом, ніж минулорічний

заколот Євгена Пригожина.

Традиційний парад 9 травня став для Кремля справжньою пасткою. Путін не може

скасувати захід через його сакральне значення, проте ризикує залишитися без

бронетехніки на площі через дефіцит ресурсів на фронті. Крім того, масові зібрання

стають зручною ціллю для українських дронів, що змушує владу запроваджувати

безпрецедентні заходи безпеки.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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